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A Székelyudvarhelyi Kis Szent Teréz Római Katolikus Plébánia ünnepi kiadványa

2025.  December

AZ ESZTENDŐ FORDULÓJÁN

Jubileumi évet zárunk. Szívünk tele van 
hálával, mert úgy a világegyházban, mint egy-
házközségünkben a lelki töltekezés és a kegyel-
mek gazdag esztendeje telik ki. 

A jelesebb eseményről plébániánk 
közösségi oldalán rendre beszámoltunk, 
de hadd idézzük fel a legfontosabbakat, 
hogy hála ébredjen szívünkben elsősor-
ban a jó Isten iránt és mindazok iránt, 
akik ezekben a megtapasztalásokban tár-
saink voltak.

A húsvéti idő első napjaiban moz-
galmas élet volt a plébánián. A Forrás 
közösség meghívására a Szent András 
Evangelizációs Iskola tagjai egy lelki új-
jászületésre indító hétvégét tartottak, Új 
Élet Krisztusban kurzus néven.  De ezek-

ben a napokban egy kerek évfordulót is 
ünnepeltünk, a Hálaluja ének-zenekar 30. 
születésnapját. 

A húsvéti idő egyik legmeghatáro-
zóbb élménye az volt, amikor az ifjúsági 
csoport tagjaival elzarándokoltunk Ró-
mába. Az olasz szentek nyomdokain lép-
delve lelkiekben gazdag utat jártunk be. 

Idén sem maradt el a pünkösdi za-
rándoklatunk. A több száz testvérünk-
kel egy szívvel-lélekkel köszöntöttük a 
Csíksomlyói Szűzanyát. A hazaérkezés 
és a záró szentmise a Szentlélek pünkösdi 
csodájának megismétlődése volt. 

Úrnapjának előestéjén másodszor 
szerveztük meg a Fókuszpont ifjúsági es-
tet. Felemelő volt a városunk főterén több 
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száz hittestvérünkkel meghajtani térdün-
ket az Oltáriszentségben jelen levő Úr Jé-
zus előtt. 

A nyár a kikapcsolódás, a töltekezés, 
az élmények jegyében telt. Hálát adunk 
a ministráns- és az ifjúsági közösségek 
homoródremetei táboraiért, a felejthe-
tetlen battonyai strandtáborért, aminek 
zárásaként Budapestre is ellátogattunk. A 
táborban megélt élmények, barátságok a 
jó Isten túlcsorduló szeretetének ajándé-
kai voltak. Legyen hála értük! 

Búcsúünnepünk háromnapos lelki-
gyakorlattal készültünk. A szentmisék 
keretében tartott elmélkedésekre a város-
unkba újonnan érkezett ferences atyákat 
hívtuk meg. Ők készítettek fel védőszen-
tünk magasztos ünnepére.  

Októberben szépkorú testvéreink-
kel Marosvásárhelyre zarándokoltunk. 
Meglátogattuk a Kultúrpalotát, a jezsuita 

atyákat, a II. Rákóczi Ferenc Líceumot, a 
marosvásárhelyi várat, és szentmisét mu-
tattunk be a jubileumi esztendőben kü-
lönleges kegyelmek színhelyéül szolgáló 
Keresztelő Szent János templomban. 

Advent van, a krisztusvárás varázs-
latos időszaka. A roráté harangszava so-
kakat hív egybe együtt imádkozásra, lel-
ki várakozásra. Hála van a szívünkben a 
meghitt találkozásokért, a kisközösségi 
lelkinapokért, a karácsony benső ünnep-
lését előkészítő szentgyónásokért és napi 
szentáldozásokért.

Öröm vasárnapján bemutattuk kö-
zösségünknek az elsőáldozásra készülő 
gyermekeket és a bérmálkozásra készülő 
fiatalokat.

A nagyobb közösség ünnepének 
meghittebbé tételéért próbálják gyerme-
keink, ifjaink a karácsonyi misztériumjá-
tékot. Készületi örömüket kiteljesíti majd 
a templomi hangulat és a Megváltó várá-
sának beteljesülése. Találkozzunk a kará-
csonyi szent idő napjain a Kisded jászla 
körül! 

Házszentelés alkalmával meglátogat-
juk a kedves híveket. Legyen ünnep, az 
imádság és a kapcsolatépítés alkalma!

Az esztendő alkonyán meg kell em-
lékeznünk templomunk kedves sekres-
tyéséről, Balázs Kati néniről, aki számos 
éven át szolgálta az Urat alázattal, szere-
tettel. Isten hazaszólította. Imádságban 
kérjük, legyen jutalmazója mindenért, 
amit itt a földön gyermekei és közösségük 
tagjai szolgálatára tett.

Munkatársaim nevében is kegyelem-
teljes, áldott ünnepeket és békés, boldog 
új esztendőt kívánok. 

Tamás Barna plébános
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„Főegyházmegyénk számos plébá-
niáján ez már évek óta működik, de 
e nehéz időkben kötelességünknek 
tartjuk ismételten arra kérni minden 
hívünket, hogy érezzék lelkiisme-
retbeli kötelességüknek és támogas-
sák egyházközségüket az évi nettó 
jövedelmük 1%-ával. (…) Őseink, 
akik nem voltak tehetősebbek ná-
lunk, összefogtak és ha kellett, ka-
lákában templomot építettek, papot 
s tanítót fizettek, mert fontosnak 
tartották. Nekünk kötelességünk, 
hogy a készen kapottat megőrizzük 
és fenntartsuk, lelkipásztoraink és 
egyházközségeink szolgálattevőinek 
tisztességes megélhetését biztosít-
suk. A jelenben való hozzáállásunk-
tól függ közös jövőnk.”

† Gergely érsek s.k.

Egyházközségi hozzájárulással
kapcsolatos információk

Egyházmegyénk főpásztora, dr. Ko-
vács Gergely érsek atya 2022. dec. 17-én 
körlevelében (1805/2022) rendelkezett az 
egyházadóval kapcsolatosan, melyben 
megerősítette a 2000-ben lezárult Főegy-
házmegyei Zsinatunk döntését: „A hívek 
érezzék kötelességüknek, hogy évi nettó 
jövedelmük legalább 1%-át ajánlják fel 
hozzájárulásként saját plébániájuk javá-
ra (vö. Egyházi Törvénykönyv, Vatikán 
1983., 1262. kán.). A plébánosok vezessék 
be ezt mindenütt.”

Tisztelettel kérjük, támogassa Ön is 
lehetőségeihez mérten a plébániánkon fo-
lyó sokszínű munkát, közösségi életünket. 

Az egyházi hozzájárulás, vagy népi-
esen „egyházadó” az egyházközség mű-
ködéséhez való személyes hozzájárulás, 
melyet minden 18. életévét betöltött, 
személyi jövedelemmel rendelkező (fi-
zetés, nyugdíj) egyháztagnak lelkiisme-
reti, sőt egyházjogi kötelessége fizetni 
(Egyházi Törvénykönyv, Vatikán 1983., 
222. kán. 1. §). 

Ennek értelmében 2026. január 1-től 
az egy főre vonatkozó minimálisan el-
várt egyházközségi támogatás összege 
160 lej. A visszamenőleg fizetett évek-
re is minimálisan 160 lejt fogadunk el. 
(2025. november 20-án tartott Egyházta-
nács gyűlés határozata) 

A szociálisan hátrányos életkörülmé-
nyek között élők, az alacsony jövedelmű 
nyugdíjasok, a betegnyugdíjasok, a mun-
kanélküliek esetében kedvezményes ös�-
szeg megállapítására van lehetőség, amely 
indokolt esetben akár 140 lej is lehet. Ilyen 
jellegű nehézségeiket bizalommal jelez-
zék a plébánián. A háromnál több kiskorú 
gyermeket nevelő családok esetében is ezt 
az összeget vesszük figyelembe.

Szívből megköszönjük minden jó-
akaratú ember támogatását, és tisztelettel 
kérjük Önöket, tekintsék szívügyünknek 
továbbra is Egyházunk sorsát.
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xiv. Leó pápa
az amerikai misszionáriustól

a Szent Péter trónjáig

2025 májusában a katolikus egyház 
világtörténelmet írt: miután Ferenc pápa el-
hunyt, a konklávé Robert Francis Prevostot 
választotta meg pápává, aki XIV. Leó néven 
lépett a Szent Péter trónjára. Ő az első olyan 
pápa az Egyház kétezer éves történetében, 
aki az Egyesült Államokból érkezett, és az 
első, aki Amerikában született. 

1955. szeptember 14-én született Chi-
cago környékén, francia-olasz apától és 
spanyol anyától. Fiatalon a katolikus hit 
mély gyökereit élte meg egy vallásos csa-
ládban, és még gyerekként elhatározta, 
hogy pap lesz.

1977-ben belépett az Ágoston-rendbe 
(O.S.A.), ahol filozófiai és teológiai ta-
nulmányokat folytatott, majd Rómában 
egyházjogot tanult az Aquinói Szent Ta-
más Egyetemen (Angelicum). 1982-ben 

szentelték pappá, majd hamarosan Peru-
ba küldték missziós szolgálatra. Itt több 
mint egy évtizedet töltött, mint lelkipász-
tor, nevelő és tanár, valamint a szegények 
és peremre szorultak szószólója.

Peruban a helyi közösségek életében 
aktívan részt vett: tanított a szeminári-
umban, segített a rászorulóknak és az 
egyházmegye bíróságán is szerepet vál-
lalt. Érdekességképpen említjük meg, 
hogy munkássága elismeréseként perui 
állampolgárságot kapott.

2023-ban Ferenc pápa bíborossá ne-
vezte ki, és fontos vatikáni pozíciót bízott 
rá: ő lett a Püspöki Dikasztérium prefektu-
sa, vagyis annak a hivatali testületnek a ve-
zetője, amely a püspökök kinevezését fel-
ügyeli világszerte. De a Latin-Amerikáért 
felelős pápai bizottság elnöke is ő lett, ami 
különösen fontos szerep a térség egyházai 
és a globális katolikus közösség életében.

2025. május 8-án, a Szent Péter-bazi-
lika Sixtus-kápolnájában zajló konklávén 
a bíborosok négy szavazat után őt válasz-
tották meg pápának, akinek első szavai a 
„Béke legyen mindannyiotokkal!” voltak. 
Olaszul és spanyolul köszöntötte a Szent 
Péter téren összesereglett tömeget.

Ma XIV. Leó pápát sokan az egység 
és remény pápájaként tartják számon, aki 
elődei értékeit továbbviszi, miközben sa-
ját gazdag tapasztalataira is támaszkodik: 
misszionáriusi múltja, jogi tudása és nem-
zetközi életútja mind azt sugallják, hogy 
vezetése alatt az Egyház hídépítő szerepet 
vállalhat a világban – közelebb a szegé-
nyekhez, a párbeszédhez és a békéhez. 
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A 2025-ös év már a kezdetektől kü-
lönlegesnek ígérkezett. Ferenc pápa szán-
déka az volt, hogy a jubileumi szentév ne 
csupán ünnepi események sorozata le-
gyen, hanem a hit egyszerű, mindennapi 
örömének újrafelfedezése. A jelmonda-
ta – „A remény zarándokai” – világosan 
kijelölte az irányt: a hívő ember ne féljen, 
ne hátráljon, hanem bátran lépjen előre a 
remény útján.

A Szentév kapui 2024 decemberében 
megnyíltak, és már az első hónapokban 
érezhető volt, hogy Róma újra az egye-
temes Egyház élő, lélegző központjává 
válik. Zarándokok milliói léptek át a ba-
zilikák szent kapuin; templomok, kolos-
torok, közösségi terek teltek meg imával, 
énekkel, találkozásokkal.

2025 tavaszán váratlanul érkezett a 
hír: Ferenc pápa hirtelen eltávozott. A vi-
lág döbbenten állt a veszteség előtt. A ju-
bileumi év, amelyet ő indított útjára, még 
nagyobb súlyt kapott: egyszerre lett gyász 
és remény, búcsú és újrakezdés.

A konklávé viszonylag gyorsan lezaj-
lott, és a bíborosi kollégium olyan irányba 
nézett, amely egyszerre fejezte ki a konti-
nuitást és az új lendület iránti vágyat. Így 

választották meg az Egyház új vezetőjét, 
XIV. Leó pápát, aki nyugodt, határozott, 
ugyanakkor missziós szemléletű szemé-
lyiségével hamar bizalmat ébresztett. A 
Szentév így két pápát is magába foglalt 
– két arccal, két hanggal, mégis egyetlen 
közös történettel.

Ferenc pápa halálhíre fájdalmasan 
érintette az erdélyi katolikusokat, akik 
többször megtapasztalhatták atyai kö-
zelségét. Csak most érezzük, mennyire 
krisztusi volt Szentatyának magatartása, 
aki kezdetektől különös figyelemmel te-
kintett a kisebbségben élő közösségekre, a 
peremvidékekre. Szavai, tettei, példája itt 
visszhangzik a szívünkben. 

XIV. Leó pápa megválasztása új re-
ményt adott. Első üzeneteiben hangsúlyt 
kapott a béke szorgalmazása – erre igen 
nagy szüksége van a világnak. Szívből 
kérjük: Tartsd meg Isten Szentatyánkat, 
Krisztusnak helytartóját!
A jubileum visszhangja Erdélyben 

A világ eseményei mélyen megérin-
tették a Gyulafehérvári Főegyházmegyét 
is. A jubileumi év felhívása – a remény és 
a megújulás – különösen aktuálisnak tűnt 

A jubileumi év a világ és erdély szívében

folytatás a 7. oldalon
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KERESZTELŐK: 
Április: 26. Jakab Ing-
rid, Szabó Nolen, Orbán 
Zsófia
Május: 3. Molnár Oli-
vér / 4. Benkő Anna / 6. 
Farkas Kinga / 10. Erdős 
Sándor-Krisztián, Ta-
más Áron / 17. Csernik 
Gergő, Györffy Márk / 
24. Kovács Tünde, 
Bertalan Iván / 31. Major Dániel.
Június: 14. Pál Lara / 21. Dobai Eszter / 
22. Miklós Kende / 29. Flegár Noel.
Július: 11. Bálint-Csiszér Tamás, Gergely-
Szabó Fanni / 12. Kinda Márton / 20. 
Karlsson Anna Léna, Tornai Borka / 25. 
Osówniak-Péter Kamilla / 26. Béla Zsombor.
Augusztus: 23. Kovács Szófia / 31. Mátyás 
Benett-Dominik, Benedek Luca, Benedek 
Milán.
Szeptember: 6. Katona Hannaliza / 13. 
Gábos Erik / 19. Tubák Anna, Tubák Za-
lán, Tubák Ádám / 27. Sándor Dániel, 
Balla Boróka.
Október: 12. Kelemen Bernadett / 25. 
Simó Noel, Vadász Boróka.

HÁZASSÁGKÖTÉSEK: 
Május: 30. Pap 
Adorján és Péter 
Blanka
Június: 9. László 
Mózes és Dávid 
Judit / 14. Bíró 
Barna és Száva Renáta-Melánia / 
21. Márton Attila és Varró Kinga.
Július: 26. Gedő Hunor és Bota Adrien.
Augusztus: 1. Bokor Károly-Róbert és 

Györfi Andrea-Éva / Szabó Attila és Ke-
lemen Kitti / 2. Visky Ábel és Vass Zsu-
zsánna / 8. Vass Albert-Levente és László 
Csilla / 22. Horváth György-Bálint és Mi-
hály Ágnes-Rózsa.
Szeptember: 6. Barta Barna és Hallai Fri-
derika-Amália / 13. Berecki Előd és Fülöp 
Ágnes / 19. Tubák Nimród és Hodász Ju-
dit / Sata Ede és Pál Zsuzsa.
Október: 17. Nagy Attila és Jenei Petra / 
25. Catană Eduard-Laurențiu és Bodó-
Demeter Roxana-Hajnal.

ELHALÁLOZÁSOK:
Április: 11. Lukács Vilma 
(Homoródremete) / 13. 
Ilyés Kálmán / 18. For-
ró Veronika / 25. Bartók 
Erzsébet / 30. Magyari 
Albert.
Május: 16. Rösler Kata-
lin / 18. Hadnagy Csaba 
/ 24. Hadnagy Irén.
Június: 8. Piciorea Eszter / 13. Székely 
Gizella / 18. Dimény Júlia / 30. Blichász 
József.
Július: 3. Kalányos András / 5. Varga Mar-
git / 12. Pakot László / 17. Elekes Teréz.
Augusztus: 9. Kovács Gyula. 
Szeptember: 1. János László / 4. Jakab 
Árpád / 16. Bíró-Tóth Eszter / 30. Berki 
Rozália.
Október: 21. Deák Rozália / 29. Katona 
Zoltán.
November: 3. Jakab Árpád / 13. Dajka 
Aranka / 15. Tóth József / 27. Wenetsek 
Ágnes.

2025 Húsvét utáni események
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Egyházközségünk
statisztikája 2025-ben 

Hívek száma: 4492 fő
Családok száma: 2487 család
Keresztelések: 43 fő: 22 fiú, 21 lány
Házasságkötések: 17 pár
Elhalálozások: 36 fő: 22 nő, 14 férfi
Elsőáldozók: 67 fő
Bérmálkozók: 49 fő
Aktív hittanra járók: 306 fő
Szentáldozások száma: 50150

2025
Dec. 24., szerda, 
Karácsony vigíliája
11.00 ünnepi szentmise Homoródremetén
18.00 misztériumjáték
18.30 vigília mise
21.00 szentmise a Márton Áron téren
Dec. 25., csütörtök, 
Karácsony napja
9.30 gyermekmise pásztorjátékkal
11.30 ünnepi nagymise
18.30 ifjúsági szentmise karácsonyi kon-
certtel
Dec. 26., péntek,
Karácsony másodnapja – Szt. Ist-
ván vértanú
9.30 gyermekmise
11.30 ünnepi nagymise
Dec. 28., Szent Család vasárnapja
9.30 gyermekmise
11.30 ünnepi nagymise - jubiláns házasok 
megáldása
18.30 ifjúsági szentmise
Dec. 31., szerda,
Óesztendő napja
18.30 év végi hálaadó szentmise és Te 
Deum

2026
Jan. 1., csütörtök, újév napja
– Szűz Mária Isten anyja ünnepe
11.30 ünnepi szentmise
Jan. 2., péntek
8.00 szentmise és elsőpénteki szentség-
imádás
Jan. 6., kedd, Vízkereszt
- Urunk megjelenése
18.30 ünnepi szentmise

Szentmisék Rendje 
a karácsonyi időben

egy olyan közösség számára, amely évszá-
zadok óta kisebbségben, mégis rendíthe-
tetlen hittel és kitartással él. 

A főegyházmegyében 2025-ben a ju-
bileum megélésének két fő pillére volt: a 
zarándoklatok és a lelki megújulás. 
A zarándoklatok éve

Hívek százai indultak útnak Rómá-
ba, Csíksomlyóra és az érsek atyánk által 
kijelölt erdélyi templomok jubileumi ka-
puihoz. A plébániák saját programokat 
szerveztek: lelkinapokat, szentségimádási 
alkalmakat, zarándoklatokat, és számos 
új plébániai kezdeményezés indult el.
A lelki megújulás éve

A főegyházmegye papjai missziós 
evangelizációkat tartottak, katekézisek 
és lelkigyakorlatok követték egymást. A 
Szentév egyik látványos gyümölcse volt 
a közösségi élet újraéledése: több helyen 
családi körök, ifjúsági imacsoportok, 
szentírásolvasó közösségek születtek. Ez 
az év nemcsak a „nagy rendezvények” éve 
volt, hanem az emberi találkozásoké, ahol 
a hit újra kézzelfoghatóvá vált.

A jubileumi év...
folytatás az 5. oldalról
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DECEMBER 27., SZOMBAT
1. délelőtt – Építők 1/A, B, C és Építők 1-7 
(páratlan)
2. délelőtt – Építők 2-14 (páros)
3. délelőtt – Építők 9-19 (páratlan), 
Szemlér Ferenc, Magnólia
4. délelőtt – Fazakasok
1. délután – Szabók 2-14 (páros)
2. délután – Szabók 1-15 (páratlan) és házak
3. délután – Szabók 16-30 (páros)
4. délután – Vám, Kovácsok, Győzelem 8.

DECEMBER 29., HÉTFŐ
1. délelőtt – Függetlenség 44-58 (páros) 
2. délelőtt – Függetlenség 43-59 (páratlan)
3. délelőtt – Mórúm, Verőfény
4. délelőtt – Győzelem 1-13
1. délután – Függetlenség 60-80 (páros)
2. délután – Függetlenség 61-63 (párat-
lan), Remete b.
3. délután – Tihadar bejárat 
4. délután – Nicolae Bălcescu

DECEMBER 30., KEDD
1. délelőtt – Kisköved (páratlan)
2. délelőtt – Kisköved 2-12 
3. délelőtt – Kisköved 14-24 
4. délelőtt – Téglavetők 

1. délután – Virágok (páros)  
2. délután – Virágok (páratlan)
3. délután – Ifjúság (páros) 
4. délután – Ifjúság (páratlan)

JANUÁR 2., PÉNTEK
1. délelőtt – Asztalosok, Győzelem 18-30 
(páros)
2. délelőtt – Győzelem 15-25 (páratlan)
3. délelőtt – Forrás, Haáz Rezső
1. délután – Győzelem 32-50 (páros)
2. délután – Győzelem 27-43 (páratlan)
3. délután – Gyepes bejárat

JANUÁR 3., SZOMBAT
1. délelőtt – Cipészek (páros)
2. délelőtt – Cipészek (páratlan)
3. délelőtt – Kós Károly, Lakatosok
1. délután – Fások, Fortuna park, 
Bethlenfalvi út és Búza
2. délután – Céhek (páratlan)
3. délután – Céhek (páros)

JANUÁR, 6., KEDD, VÍZKERESZT: 
Homoródremete

JANUÁR 10., SZOMBAT: 
pót-házszentelés

A székelyudvarhelyi Kis Szent Teréz Római Katolikus Plébánia havi kiadványa

Házszentelések beosztása 2025/2026
délelőtt: 9–13 óra            délután: 15–20 óra

Békét adj szívünknek! Békét családunknak! Békét nemzetünknek! 
Békét a világnak!

Áldott ünnepeket és békés, boldog újesztendőt! 

A házszentelés alkalmával a lelkipásztorok találkoznak
az idős betegekkel és megáldoztatják őket.

Kiadja a Kis Szent Teréz Római Katolikus Plébánia a Segédpüspöki Hivatal 334/2008 engedélyével. 535600 Székelyudvarhely, 
Forrás utca 2., tel.: 0266 218 315, www.ksztplb.ro. Szerkeszti: Tamás Barna, Lõrincz Enikõ.

Mûszaki szerkesztés: Simon Ottilia. Nyomdai munkálatok: DTP Stúdió 


